

入疆支教3年归来后,热心教师李潜为新疆孩子募集冬衣

一上午,热心人送来600件暖衣



周美英携3大袋棉服来捐赠。本报记者 马云雪 摄

本报济宁11月22日讯

(记者 马云雪 通讯员 张淼) 22日9时,济宁技师家苑老干部活动室,热闹非凡。解放路社区居委会与济宁技师学院在这里联合举办的“‘衣’份爱心,‘衣’分温暖”衣物捐赠活动,用来帮助新疆吉英沙群众度过寒冬。

“从昨天下午3点收拾衣物到晚上10点,怕衣服有潮气,我还特地把所有衣服晾晒了一遍。”68岁的周美英凌晨4

点钟起床,将25件棉衣分三次折叠打包好,匆忙赶了过来。

看到头发半白的她费力拉来了三大袋衣服,在场的许多人肃然起敬。周美英笑了笑,“我家住在福利院旁边,想到一些穿不暖衣服的孩子,十分心疼。咱衣服留着也穿不着,不如让更多的人过一个暖冬。”

从红星路赶来的范阿姨姗姗来迟,“这是8个棉袄、1个棉裤、2个毛裤,都是干净的。”

范阿姨做好事不愿多说,喘口气的功夫已匆忙离开。像她这样的好心人,还有很多。据了解,本次活动主要募集御寒衣物,仅上午捐赠衣物的数量就达600件。

本次活动的发起人是济宁技师学院的老师李潜,“我是从2014年开始去新疆吉英沙对口支教,今年才回来。这次活动是临走前跟校长许诺过的,也是为了帮助更多的人。”入疆支教3年的李潜说。

2014年寒冬,李潜首次到达吉英沙时看到的是一片荒芜的盐碱地。一天李潜饭后散步,在县城边缘的小区操场上,看到了一群赤脚奔跑的孩子,一下触动到了他。从那一刻起,李潜便萌生为孩子们募

捐衣物的想法。

从10月底开始筹办对口募捐衣物,截止到今天的活动,活动已募集到了2300多件棉服。下周,这些载着爱心的衣物将穿越大半个中国送到众多需要的人手里。

第三方入户进行评估 经开区脱贫成效过关

本报济宁11月22日讯(记者 贾凌煜 通讯员 甄文英)

11日上午,山东师范大学一行12人来到济宁经济技术开发区,对区内疃里镇17个村116户、马集镇11个村35户精准扶贫户进行脱贫成效评估。

这次第三方评估由济宁市扶贫办聘请,对全市各乡镇贫困户按照不低于20%的数量进行入户评估。评估的村庄和贫困户由评估小组进行抽选,抽选到的村庄和贫困户由村委带领进行入户评估。

评估小组采取直接入户的形式,通过查看贫困户的相关收入证明和信息资料,询问贫困户相关问题、查看贫困户居住环境的方式对贫困户脱贫状况,是否达到“两

不愁三保障”的生活标准进行评估。此次评估全程录像录音,确保了评估的客观性和真实性。

济宁经开区全区贫困户已经在2016年底实现脱贫。通过评估,经开区精准扶贫多项措施取得了明显的脱贫成效。贫困户区级生活补助每人每月123元确保了每一位贫困户家庭成员收入在贫困线标准以上。

该区通过产业分红和金融扶贫政策进一步充实了贫困户的腰包,通过贫困户特惠保险和区内教育救助、慢性病救助等政策将贫困户的负担降到最低,通过危房改造和房屋修缮确保了每一户贫困户的住房安全问题,生活水平有了很大提高。

分站赛结束总决赛将启!邀市民免费观赏

2017年济宁市“谁是球王”乒羽争霸赛第六站精彩不断



11月18日-19日,2017“谁是球王”乒乓球争霸赛、羽毛球擂台赛在济宁体育中心举行。在持续两天的比赛,运动员奋力拼搏,沉浸在比赛乐趣和健身快乐中;在场观众时而为一起精彩妙球加油鼓掌,时而为一个漂亮扣杀欢呼鼓舞,掌声、加油声、欢呼声连绵不断。本次比赛是最后一次分站比赛,获得分站赛男女单打前三名获得总决赛资格,将在12月进行最精彩的冠军争夺战。

本次赛事由济宁市体育局、济宁市体育总会主办,济宁珠江文体公司承办。力求通过“谁是球王”民间乒乓球争霸赛的举办,落实全民健身的国家战略,推进健康济宁建设,提升济

宁市民身体素质和健身意识,倡导文明健康的生活方式。

高手涌现 精彩不断

此次参赛选手中不乏高手,他们将各路球技展现得淋漓尽致,扣杀、吊球、强攻、反击……在单打比赛中,运动员纷纷拿出看家本领奋力拼杀,丝毫不给对手可乘之机;有的攻势凶猛,把对手打得措手不及,有的稳扎稳打、严防死守,和对手打得难解难分。

“羽毛球、乒乓球运动受众范围与其它赛事比相对更大。”活动相关负责人表示,随着全民健身运动的蓬勃开展,广大市民积极加入羽毛球、

乒乓球运动,不仅让他们收获了健康和快乐,还促进了他们共同进步,逐渐成为广大球类爱好者运动健身的优质选择。

据比赛负责人介绍,此次报名参赛选手大都是中青年,基本代表了市民的乒乓球水平。根据比赛规则:获得分站赛男女单打前三名获得进入年度总决赛资格;参赛总决赛的运动员必须为在分站赛报名的运动员,如运动员未能按时间参加年终总决赛,仲裁委员会将取消比赛资格,按名次顺序进行替补。参赛选手对以上赛制都非常认可。

12月23日年度总决赛市民可免费观赛

据了解,赛事分站赛比赛已经正式结束。12月23日-24日,最为精彩的年度总决赛将在济宁体育中心打响战火,来自前六分站赛的优胜者将齐聚鸟巢红馆,一分高下,最终的“球王”也将最终揭晓。

而作为普通市民,都可以到场免费“围观”精彩的比赛。欣赏民间高手的同台竞技,也可以从中学习观摩,或者启发孩子的运动兴趣。比赛现场实行免票、免费观赛,主办方还为到场观众准备了花生油等厚礼,到场即可领取!比赛将于12月23日、24日上午9时准时开始,前往济宁体育中心红色综合馆即可入场观赛。

在年度总决赛中,获得个人单项冠军者将被授予济宁市2017年“谁是球王”年总冠军称号及证书,现金奖励6000元及赞助奖品;第二、三名分别进行现金奖励2000、1000元及成绩证书;4至8名进行物质奖励及参赛证书。

